Iosxyrogosasi koHTpoLHast paboTa 1o pusHKe
10 xnace
. 1 BapuanT.

Yacmy 1.

1. B meuenue 30 c noezod dsuzancs pasuomepho co ckopocmuio 15 m/c. Kakoa Rymo npouient noeso 3a
2mo epema?

92m 6) 450 m 6) 0,5 ku 9 d5m

2.

Ha pucyHre npusesenbl rpaguiyu 3aBHCUMOCTM KOOPZMHATHI TENa OT spemenu. Kaxoi

) us Ppacpmcos COOTBETCTByeT paBHOMGDHOMy ,ZIBI/IX{eHI’IIO TeJia B OTpHIATEABRHOM HanupasJe-
Huu ocu Ox?

1) =x 2) x 3) xj 4) x

Orser: D

3. Ha pucynke 1 npedcmaenen epaux 3asucumocmu cropocmu zpy:meulca om 3pe.ueuu Yexopenue
2py3oeuKka ¢ momenm t=3c pasno

1) Su/f 2) 10 m/& 3) 15 mic? 4) 20 m/E

YIRS ALY ’

e . : , -

k4

4. Ilpu ce0600nom nadenuu c Kpviwiy 0oMa yeno2o kupnuya on oonemaem 00 3emu 3a 2 ¢. Ckonvko
spemeny Gyoem onumoca nadenue ¢ moii dce Kpvluil NONOGUHKY Kupnuva?

a2c 6) 1\2c edc - Jlc
5. Boibepume npumep senenus unepyuu.

A: knuza nexcum na cmone b: paxkema remurn no ﬂpﬂ.MOﬁ ¢ ROCHOARH O CKOpOCmblo 6. asmoﬁyc
ORTbEIdNCAemn Ont OCMaHoBKUY.

) A 2F 3B 9)Aub



6. Kaxyio cuny nado npunoscumv x meny maccoii 200 2, umobsi ono deuzanocs
¢ yckopenuem 1,5 m/c" ? '
1) 01H 2 02H 3) O03H 4 04H

7. Yenosex maccoit 50 k2, cmos na konvkax. Ommankueaem om ce6s wap maccoii 2 k2 ¢ cunoit 20 H.
Kaxoe ycxoperue nonyuaem npu smom yenosex?

1) 0,2/ 2) 04n/c 3) 0,8/ 4) 10 M/

8. Ha paccmosnuu R om yenmpa 3emnu na meno desicmeyem cuna mancecmu F. Yemy pasna cuna
nupicecrnu, deiicmeytowasn na paccmosnuu 3R om yenmpa 3emnu?

a)3F 6)F/3 6)F/9 2 3F -

9. Kaxosa Kunemuueckasn snepzus agmomobuis maccoii 1000 xz, dsusicymezocn
co ckopocmoeto 36 km/u?

1) 3610° Jne 2) 64810° Jnc 3) 10° Jne - 4) 510° JIne

10. Kybux maccoii mosusicemcs no 21a0Komy cmony co CKopoCHvio v U Haiemaem na noxoswuiics
Kybuk maxoii sice maccot. Ilocie yoapa kybuku deuxncymes Kax edunoe yenoe, npu 3MoM cymMmapHviti
UMRYIbC CUCIHEMDbL, COCIOAWE U3 08yX KyOUK08 paser

Dmv 2)2mv 3)mv/2 40

Yacme 2.

1. Yemanosume coomsemcemaeue Me:»cdy q5u3uuecxwuu seauqunamMuy u eduuuuwuu, 8 Komopbeix oHU
UIMEPAIOMCA., )

Dusuyeckue eenuyunbl Eounuust usmepenus gpusuveckux senuvun
A) umnynvc mena ‘ 1) e
B) mownocma . 2) Bm
C) paboma : ) H
. 4) Kz m/c

K kaxncooii nosuyuu nepeozo cmonbuya nodbepume coomeemcmeyiowyio ROUUUIO 6MOPO2O U
sanumiume ¢ mabauyy evibpanisie YUPPs: ROO coomeemcmeyIowuUMU Byreamu.

A B C

2. Pewtume 3a0auu:

A) Teno bpouieno sepmukanvro ssepx co ckopocmuio 20 m/c. Ha kaxoii evicome
KUHEMUYecKas INEPUS Mena PAeHd €20 NOMEHUUANbH O Inepauu?
Conpomuenenuem 6030yxa npenebpeus. , x

b) Crapsao maccoii 100 Kz, nemswuii 20pU30HMANBLHO 800 HCENEIHOOOPOHCHO20 I ymu
co ckopocmuio 500 m/c, nonadaem ¢ niamgpopmy c neckom maccoii 10 m u sacmpesaem
6 uém. Kaxyr cxopocmo nonyuum eazon, eciu on dsuzancs co ckopocmvio 36 kn/y
8 HanpasNenuu, NPOMUBONOLONCHOM OBUNCERUIO crApsOa?




Iosiyromosast xoHTpOIbHAS paGoTa Ho pmuke
10 xmacc
2 BapuanT.

Yacmw 1.

1. B meuenue 10 ¢ noeso dsuzancsa pasnomepno co ckopocmuio 15 m/c. Kaxoii nyme npowen
1oe30 3a Imo epema? :

a) L.5m 0) 150 m 6) 05km 2)45m
2. Ha pucynxe 1 npeocmasnen zpadux 3aeucumocmu c;copocniu 2py306UKa Om épemeni.
Ycxopenue zpysoeura ¢ momenm t=3c¢ pasno : o

1) 2w/ 2) 12w/ 3) 5w/t 4) 3wet

Y ) N B
Al M s <

Ha pucynke npuseznens IrpadMKU 3aBHCHMMOCTH KOODAMHATHL Teja oT Bpemeny. Kaxoii
U3 rpaduKOB COOTBETCTBYET PABHOMEDHOMY ABMIXEHMIO TeJla B OTPMIATEILHOM Halpasie-
HuUM ocH Ox? ‘

1) x - 2) x 3) x}) B 4) x

e ——

OrseT: D

4. ITpu c6060010M nadenuu ¢ Kpstuu doMa Yenozo KUPRUYA on doiemaem 0o 3emuu 3a 3 c.
Ckonvko epemenu Gydem onumvca nadenue ¢ moii snce Kpbiiiu nONLOGUHKU Kuphuua?

a) 6c 6) N3 ¢ s).3c" g 1c

5. Cucmema omcuéma ceasana ¢ 030yminsin wiapor. Imy CUCIEMY MOINCHO CHUMAMD
UHEPUUAILLHOIL 6 CLyYae, KO20a Wap Osudlcemcn

1) pasnomepno enus 2) yckopenno eeepx 3) samednenino enuz 4) 3ameonenno ssepx



6. Kaxoea macca mena, komopoe nod eruanuem cuavt 0, 05 H norpuaem ycxopenue 10
em/c’?

1) Ike 2) 2ke 3) 0,7 ke 4 0,5k

7. Henoeex maccoii 50 k2, cmoa na Kouskax. Ommanxueaem om ce6sa wap maccoi 2 Kz ¢
cunoii 20 H. Kakoe yckopenue nonyuaem npu 3mom 4enogex? :

1) 0,2 /6" 2) 0,4n/c° 3) 0.8/ 4) 10 /P

8. Ha paccmosanun R om yenmpa 3emnu na meno oeiicmeyem cuna mascecmu F. Yemy
pasna cuna mascecmu, oeiicmeyowian Ha paccmosanuu 2R om yenwmpa 3emnu?

a)2F 6)F/3 8)F/4 | 2) 4F

9. Kaxoea kunemuyecxas Inepzus mena maccoil 1 m, deuicyuiecoca co ckopocmolo 36
Kkm/y?

1) 50 x/inc 2) 36 k/lonc _ 3) 72x/Ixnc ' 4) 25 k/lxnc

10. [lea wapa maccamu m u 2m OGUNCYMCA CO CKOPOCMAMU, PAGHLIMU COOMGEMCIEERHO 2V
u v. Iepeotii map osusicemca 3a 6mopvim u, 0ozras, npurunaem k nemy. Kaxos cymmapnoiii
UMRYIIbC Wapoe nocite yoapa? :

I)mv 2)2mv 3) 3my 4) 4mv
Yacmy 2.

- 1. Yemanosume coomeemcmeue Medcdy - pusudecKuUMU 3AKOHAMU U
 MAMEMAMUYECKUME (POPMYSLAMU, KOMOPLLMU OHU 3GNUCHLEAIOMCAL,

7

Dusuyeckue 3aKoHb ' Dopmynni v
A) II 3axon Hviomona 1) F=ma
B) 3axou I'yka ~ 2) M=Fl
O 111 3axon Hviomona 3) Fop=-kx
4) Fi=-F,

K xasicooii hosuyuu nepeozo cmonbua nodbepume coomeemcmeyIouiylo ROIUURIO 6MOPOZo U
sanumume ¢ mabnuuy vibpannsie yuPpsl OO coomeemcmeyoWMuMu GyKeamu.

A B C

2. Permume 3a0auu:

A) Teno bpomeno sepmuxanvro seepx co ckopochwio 20 m/c. Ha xaxoii evicome
KUHECHUYECKAA INEPIUA Me/ld PAGHA €20 ROMERUUAIbHOU IHepzun?
Conpomuenenuem 6030yxa npeneopeyn.
b) Cuapﬂo maccoti 100 ke, remawiuii 20pU30HMALLHO ado.llb JHCENLEZHODOPOHCHOZ0 HYHIU
CO CKOPOCHIBIO 500 w/c, nonadaem 6 naamgopmy ¢ neckom maccoii 10 m u s3acmpesaem
6 ném. Kaxyio ckopocmb noiyuum eazon, eciiu ol 08U2AJICA CO CKOPOCMbIO 36 KM/4
6 HARPAGIEHUN, RPOMUBCROLONCHOM OBUIICCHUIO CHAPAOA




Creyudurayua nonyz00060it KOHmMpPoOALHOI pabomst no husuxe ¢ 10
Knacce. |

Pabora npenHasHaueHa IS OLEHKHM YPOBHs 00WeoOpa3oBaTenpHON IOAIOTOBKM 110
busuke yuamuxcs 10  knaccos 06me06pa303a'rénsﬂblx YUPEKACHUHN, H3YHAIOLUX
MKOMBHBIH Kype dusuku Ha GazoBoM yposHe.B paBoTe MpOBEpSIOTCS 3HAHMS M YMEHHS U3
CHEAYIOWMX TeM Kypcad GU3MKH pasfena MeXamuku: KUHEMATHKa, NMHAMHKA, 3aKOHbI
coxpaHeHus B MexaHuke. Pabora mposepsieT NOHMMaHHE CMbICHA (HM3UYECKHUX BEIMYHH H
(usHIECKUX 33KOHOB, BIAJCHHE OCHOBHBIMH IOHATHSMH, IIOHHMAHHE CMbICIA usryeckux
SIBIEHMH M yMEHHE peluaTh 3afadydl Pa3Id4HOro THNA W ypoBHs cnoxsoctu. Pabora
CONEPXKHUT [BA BAPHAHTA PABHOCIHIBLHBIX MO CTENEHW CIOXKHOCTH, B KAXIOM BApHAHTE
npeacrasiaeHo 2 yactu. Ilepsaa wacte conmepsxur 10 sananumil ¢ BbiGopom orsera. Bropas
4aCTh COREPXKMT 3ajaHue C BHIOOPOM OTBETA M [BE 33/ia4M, NP PELICHHH KOTOprX

HEOOXOMMO 3anucaTh PasBEPHYTHIN OTBET.

Pacnipenenenne 3ananuit paCoTel O TPOBEPSEMBbIM YMEHHAM H  CcHocofam
NeSATENbHOCTH; |
Bunpt nesitenbHocTH | Tema Howmep
3a1aHuA
1. Ilonumanue IpsmonuueiiHOe paBHOMEPHOE ABIKEHHUE, 1,4
CMBbICTIa TIOHSTHIA CsoGoznxoe nanenue ren
2. Ilonumanue Mexanuueckas sHeprus. Kunerndeckas u 9
cMbIcna GU3HIECKHX NIOTEHLHAJIbHASL
BEJIUYUH
3.Ilonnmanuecmpicaa | 3aKOH BCEMHPHOI'O TSroTeHMs. 32KOH COXPaHEHHS! 7,8,10
(pU3NYECKUX 3aKOHOB | UMITyJibca. BTopoit u TpeTuii 3axous HeioTona
4. Ilonnmanue HnepumanpHble ¥ HEHHEPLUAJIBHBIE CHCTEMBI 5
cMbICiIa PU3MYECKHX | OTCUETA
SIBJICHUH
5.Pemenue 3ama4 3aK0H COXpaHEHHUs MEXaHUMECKOM SHEPTHUH. Ne2 us
PasIMYHOIO TUIIA U 3aKOH COXPAHEHUS MMITYJIbCA. 9acTH 2
YPOBHs CIOXHOCTH
6 YcranoBlieHHE Nel us
COOTBETCTBUS MEXIY qacTu 2
busugecKuMu
BEJIMUHHAMHY,
dopmynamu,
eXuHIHaAMM N
U3MEPEHUS
IIpssMOJIMHEHHOE PABHOMEPHOE 23
BIOKeHHE. PABHOYCKOPEHHOE IBIDKSHUE
7. Hepeson wu3 A ' yexop A
OHOM 3HAKOBOH




CHCTEMBI B Ipyryro(
pabota c rpadpukamMu
IBYKCHS) '

3ananue ¢ BHIOOPOM OTBETa CYMTAETCS BBINOJHEHHBIM, €CJIM BHIOPAHHBINA YYAIUMCA HOMEp
OTBETA COBIAJAeT C BEPHBIM OTBETOM. Bee 3amaHus nepeoil wactu paboThl OUEHUBAIOTCSA B 1
Han. \

3anamus Nelus uacTu 2 oueHuBaeTCs B 2 Oajuia, €CIM BEPHO YKa3aHbl TPH SIEMEHTa
otBera, B 1 Gaiul, eClu NPAaBHIBHO YKA3aHbI ONMH MM [BA dNleMeHTa, W B O GAIIOB, eciu B
oTBeTE OTCYTCTBYIOT JJIEMEHTHI MPABUIBLHOTO OTBeTa. 3amanus Ne2 M3 4acTH 2 OLEHMBAIOTCA B
2 Oanna,

Illkana mnepecyera mnepBu4yHOro Oanna 3a BomoOJHEeHHe pabOTBI B OTMETKY 1O
nsitubajuibHOM wiKase :

OrMeTKa 1o IaTHOAILHON LIKaje D 3» «4d» «B»

O6uuit Gann 0-7 8- 10 | 11-14 15-16




